cl [3 |[concurrent Cla Meill. Tour iL Ecat nL ClfGroup. CilClass
1 2 [[marcENAC 208637 3 kmn 3 1c U
2 15 SALVADOR. 208519 4 0882 6 [ 2
3 1015 BERGOUGNOUX PUECH 20983 4 1197 6 2C 3
4 3 LABORIE 210228 4 1501 5 3c 4l
5 51 LACOTE 211707 4 3.070 6 2M 5/
5 = [BonnET 212883 4 4245 5 4 &
7 24 SAINT-MARTIN 217215 6 8578 6 3 7l
8 14 JUILLARD 218329 4 9692 5 SC. 8l
B @ DEFLISQUE 23610 4 17.473 5 4 [
0 145 MIERMONT 228809 3 20172 5 6IC 0
1 25 BOUVELOT 238,027 3 20280 5 7Ic 17
12 384 FLEYS 231367 4 22730 5 810 12
13 276 VIGIER 232314 5 23677 5 GIC. iEd
14 1 ROUZIER 235488 4 26.851 5 1010 W
15 % LOUSTALOT 243674 3 36.087 5 5 150
16 21 SAINT-MARTIN 2440% 3 35.309 5 &M 16/
Pl N Concurrent cl Gr T Temps [moyEe [mein. Tour CUGToup CiCiass
1 181 BONNET c 7 13:43.087 77 02:05.112 11C 1
2 2 IMARCENAC E 7 1345716 |[o0:02.629 02:05.217 210 2
E 1015 BERGOUGNOUX PUECH C 7 135128 | 0204704 3IC £l
4 15, SALVADOR. M 7 13,59.794 00:16.707 02:06.020 1 4l
B 51 LACOTE M 7 14.23.021 00:39.934 02:10.407 2m G]
& 14 JUILLARD E 7 1447318 01:04.232 02:11341 4IC 6l
7 24 SAINT-MARTIN M 7 1448289 01:05.212 02:11 276 ] 7!
B % BOUVELOT E 7 15:48618 [02:05.531 0220946 5/C. 8l
B B DEFLISQUE c 7 16:05.745 02:22.658. 02:25.366 6IC [
10 276 VIGIER E 6 1348514 6Trs 0223675 [7IC 0
1 i ROUZIER C 5 1519610 01:31.005. 02:35.053 ES 7
12 21 SAINT-MARTIN M 6 1521795 01:33.281 02:39.178 41 12
13 % LOUSTALOT M 6 15:56.511 02:07.967 02:35.846 5M iE]
14 3 LABORIE T 3 1430786 3Trs 02:04.193 arc i
Pilotes déclassés (Non franchissement de a ligne d'arivée)
1 o ) 2
48] 145 ][ MiERMONT [][C][1][1:24.288 ][ 1 Tr || | ESEE
Meill, Tour: 3 LABORIE in 02:04.193 at Km/H
Pl N Concurrent a 6r ™ Temps Moy/Ec [Meil. Tour CliGroup CiCla
1 181 BONNET c 7 1410541 7Trs 0204178 U U
2 2 MARCENAC E 7 14:12.930 00:02.389) 02:06.025 2IC 2
B 15 SALVADOR ] 7 1422407 00:11.085 02:06.072 M 3
4 51 LACOTE M 7 1451148 00:40.607 02:09.716 M 4l
5 1015 BERGOUGNOUX PUECH C 7 1452.031 00:41.480 02:06.932 3¢ Gl
& 24 SAINT-MARTIN I 7 15:23.596 01:13.055 02:13.637 3m 6l
7 14 JUILLARD C 7 15.26.736 01:16.195 02:15.072 4IC 7l
8 26 BOUVELOT ® 7 16:27.952 0217.411 0222264 5IC 8l
9 % DEFLISQUE c B 1£19.119 61rs 0227 138 M El
10 145 MIERMONT c & 14:32.467 00:13.348 0225.469 6IC 00
11 11 ROUZIER c & 15:02.088 00:42.979 0232582 7IC 7
12 % LOUSTALOT M & 15:04.242 00:45.123 0234259 5M 12
13 276 VIGIER c & 1520218 01:01.099 02:2.066 BIC 130
14 27 SAINT-MARTIN I & 15:32.456 01:13.337 02:36.776 &M 4
Meill. Tour: 181 BONNET in 02:04.178 at Km/H
[ Concurrent c Gr T Temps Moy/Ec Meill. Tour CuGroup CliCiass
1 2 MARCENAC c & 12:46.464 6 Trs 0212552 10C 1
E 131 BONNET E & 12:43.003 001,530 02:10.586 2C 21
3 1015 BERGOUGNOUX PUECH c & 13:08.657 00:22.183 02:13.950 3 ¥
4 51 LACOTE [ & 13:36.841 0050377 02:20.305 [ 4l
B 24 SAINT-MARTIN W & 13:54.704 01:08.240 0221935 2M El
B 14 JUILLARD c & 14:29.293 01:42.829 02:29.232 40 6l
T 384 FLEYS c & 14:57.989 02:11.525 02:31.772 5IC 7"
B 99 DEFLISQUE c & 15:00.455 02:13.991 02:28.437 3m 8l
B 3 BOUVELOT c 5 12:48.687 5Trs 02:30.787 6IC o
10 1 ROUZIER c 5 1302411 00:13.724 02:40.661 G 0/
1 145 MIERMONT c 5 1314258 00:25.571 02:36.953 8IC i
12 276 VIGIER c 5 13:19.902 [00:31.215 02:45.301 9 12
13 21 SAINT-MARTIN W 5 13:23.423 0034736 02:47.173 M E]
14 a5 LOUSTALOT M 4 12:55.005 4Trs 02:47.667 5M 4
Meill. Tour: 181 BONNET in 02:10.586 at KmiH
Pl N Cencurrent cl Gr M1 M2 M3 Total
1 181 BONNET c 35 35 32 102
Z 2 MARCENAC c 32 2 35 5
3 1015 BERGOUGNOUX PUECH c 0 B 0 B
4 51 LACOTE M 26 28 28 82
5 24 SAINT-MARTIN M 22 24 25 72
6 14 JUILLARD 2 22 2 70
7 B BOUVELOT c 20 20 19 59
8 99 DEFLISQUE c 19 19 20 58,
B 15 SALVADOR M 28 30 58,
10 1 ROUZIER c 17 17 18 52
1 276 VIGIER c 18 15, 6 49
12 21 SAINT-MARTIN M 16 14 15 45
13 % LOUSTALOT M 15 [ 14 45
14 145 MIERMONT c 18 17 35
15 384 FLEYS c 22 22
16 3 LABORIE c 14 14
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Meill Tour: 1 GRASSET in 01:48.684 2t KivH
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Meill.Tour: 17 RONGIER in 01:44.029 ot Kb
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Ml Tour: 111 BERTRAND in 02:02.432 3t KiH
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Ml Tour: 111 BERTRAND in 0204341 3t KnvH







